



Република Србија
В Л А Д А
Министар без портфеља задужен
за европске интеграције
04. 09. 2015. године
Београд

**„ПАРАДА ПОНОСА БЕОГРАД“
СЕКРЕТАРИЈАТ**

Поштовани чланови Секретаријата,

Поводом предстојећих манифестација „Параде поноса“, желела бих да истакнем, да ћу као министар у Влади Републике Србије наставити са афирмацијом људских и мањинских права и слобода осетљивих друштвених група, дефинисаних Уставом, законима Републике Србије и међународним стандардима. Унапређење и развијање дијалога о потреби да се ЛГБТ заједница отворено изражава и остварајује своја права, као и већа видљивост осетљивих група, остају у фокусу наших друштвених приорета.

Успешно одржавање „Параде поноса 2014“ представља добар помак у обезбеђивању људских права ЛГБТ особа и важан корак у правцу успостављања толерантнијег друштва и разумевању нечије различитости. Тај догађај је показао, посвећеност Владе политици континуираног унапређивања људских права и слобода, као и решеност да заједно са осталим друштвеним актерима, активно доприноси успостављању друштва, које негује културу поштовања људских права.

Иако се, данас, наше друштво суочава са многобројним проблемима, који можда изискују приоритетније решавање, то не умањује неопходност, да један значајан део друштвене популације, који припада ЛГБТ заједници, треба да има простор да оствари своју друштвену афирмацију. Тиме се ЛГБТ заједници и свим појединцима, шаље снажна порука заједништва, које подразумева предани рад на побољшању положаја и безбедности, заштите права и веће видљивости сваког појединачног грађанина ове државе.

Дефинисањем јасне политике према својим ЛГБТ грађанима, потврђујемо решеност да Република Србија почива на принципима слободе, демократије, владавине права и поштовања људских права и основних слобода. Једнакост пред законом и равноправност свих грађана, без обзира на њихову сексуалну оријентацију и родни идентитет, је одраз поштовања основних друштвених вредности, којима се утемељује реформска политика и приврженост земље начелима и стандардима у стварању бољег и напреднијег друштва.

С поштовањем,


МИНИСТАР
Јадранка Јоксимовић